新民教育 / 招生移民

学校简介

枫叶国际学校建校于 1995年,目前是国内拿大办最早、规模最大的加拿大海外学校之一。枫叶教育集团注重于基础教育领域,目前在全国范围内有幼儿园13所,小学7所,初中9所,高中7所,外籍子女学校2所,共38所学校,在校生约13000人,中外员工近2400人。

上海枫叶国际学校是枫叶教育集团所属第八个校区,是经上海市教育部门批设的首家双语双学历国际课程高中,地处江、浙、沪交界处,坐落于上海市金加区枫泾镇,学校占地面积300亩,被称为"上海第一座BC校园"。

课程成绩达到一定要求的枫叶高年级学生课程成绩达到一定要求的枫叶高年级学生课程,免修相对应的BC课程。时,枫叶高中具备AP考试。枫叶针对中心资格,学生可以在本校参加AP考试。枫叶针对"神鱼"对目,助推综合能力优异等的,助推综合能,那鲁等世界一流名校。

不知人权。 枫叶毕业生 100%申请 全球大学,每年 50%以上进 入世界排名前 100 的学校。 枫叶有毕业生的校区每年 11 月均在校内举办国际教 育博览会,邀请全球近60 所 大学到校区现场录取枫叶 学子。至 2013 年 7 月,枫叶 已有 15 届毕业生 7000 多 名,遍布世界 24 个国家的

枫叶的"天才"和"地才"



始建于 1995 年的枫叶国际学校在全国九个城市都有校区分布,2013年上海校区落户"沪上八景"之一金山区枫泾镇后,即成为上海市教育部门首家批设的民办双语双学历国际课程学校,2014 也同样获批为"国际课程试点学校"。她有着怎样独特的魅力获得市教育部门的青睐?

在枫叶教育集团内,有两个人的 故事一直为众人津津乐道。他们曾经 是枫叶的学子,后来又回归母校进入 枫叶工作。他们分别是集团神鱼项目 总监——任鸿鸽以及集团联席首席 财务官——徐斌。

出身于东北边陲小镇的任鸿鸽 从小成绩优异,跟随家庭到大连读书 的他中考成绩超过当地重点高中录 取分数线好几十分,却由于户籍的限 制填报不了任何普通高中。"不限户籍,中考分数在重点线以上的学生可 免一年学费"。绝望之际,一份招生广 告燃起了任鸿鸽的一丝希望。他开始 了解议所学校——枫叶国际学校。

相对较贵的学费、与国内高考制度不匹配的国际课程教学体系让任鸿鸽的亲友都纷纷劝阻他,但这个血气方刚的年轻人坚定地选择了枫叶,好在,经济条件并不宽裕的父母也支持他的决定。更幸运的是,他在求学中,还遇到了爱心企业的支持。

就这样,他在学校的减免和爱心 企业的资助下,顺利完成了枫叶高中 学业。枫叶的开放式教育,对学生的尊 重,丰富有趣的课堂教学活动等,让原 本优秀的任鸿鸽变得更加优秀。但他 也不得不面临严峻的现实考验,无力 承担出国留学费用的他,该何去何从?

在这时,惜才的枫叶教育创始 人、时任枫叶国际学校校长的任书良 先生给他提出了一个方案,如果他愿 意,学校可以资助他到国外大学学 习,毕业后回归母校工作。任鸿鸽就 这样从枫叶的学子又成为了枫叶的 一名员工,先在枫叶教育集团所属重 庆枫叶国际学校担任总领事,后回到 大连担任枫叶全球校友会秘书长,现 任神鱼项目中心总监。

在枫叶工作期间,结合他枫叶的成长经历以及回归母校工作的经历,任鸿鸽成功申请到哈佛大学教育学院科技创新与教育专业硕士,并获得全额奖学金。从哈佛毕业后,他再次选择回归枫叶,开设了集团全新的项目——神鱼项目,帮助有能力冲刺排名世界前十名校的枫叶学子追求更高目标。

与少时的任鸿鸽截然相反,徐斌 曾是一名差点进不了枫叶的学生。

年少时的徐斌曾是众人眼中的 "差生",父亲对他最大的希望甚至只



是"找一所管理严格的学校束着他"。 曾是北京市初三毕业生的徐斌,在申 请枫叶国际学校时因测试成绩不够 而降级就读初二。

原本活跃的徐斌在枫叶模式下如鱼得水,从此脱胎换骨。"坚持"和"思辨"成为贯穿徐斌枫叶生活的两个关键词,"是枫叶独有的教育模式让我重燃学习的兴趣"。

在申请大学时,徐斌并没有循常例去考语言测试,而是发邮件给大学招生老师,陈述自己在枫叶的学习。各科成绩均为 A 的他在信中写道,"雅思只是一个分数证明,并不代表可以用英语思维,好比国外的流浪汉,他的雅思语言应该可以是高分,可是不一定具有很好的学习能力。"最终,他成功申请进入排名在世界前20位的多伦多大学。

正是因为徐斌和众多学子在加拿大的多伦多大学等学校里的优秀表现,现在越来越多的加拿大大学免掉了枫叶学子的语言成绩。"做事持之以恒,要学会逆向思维",这在徐斌看来,是他在枫叶所获得的最宝贵的财富。

徐斌心目中的神圣殿堂是美国 普林斯顿大学,这个目标一直鞭策他 继续努力。为了增加成功申请的砝码, 他在加拿大金融街工作的同时,申请 兼任多伦多大学教授助教岗位。也因 此成为多伦多大学第一个本科生做研 究生助教的学生。凭借在助教岗位上 的认真工作,他终于被推荐给经济学 领域一位顶尖专家教授担任助教,并 拿到了他的推荐信。虽然他还是与普 林斯顿大学失之交臂,但是他最终获 得英国剑桥大学的硕士录取通知。

到美国华尔街工作了一段时间 后,徐斌选择回国,并进入母校工作。 他说,"我觉得最自豪的事情就是可 以每天戴着枫叶的校徽!"

"优秀的学生在这里可以变得更优秀,不优秀的学生在这里也可以变得很优秀",任鸿鸽和徐斌只是枫叶7000 名毕业生的缩影。枫叶的毕业生现在分布在全球的各个国家和领域,为推动世界发展和和平贡献着自己的力量。枫叶也将培养出更多的优秀学子,成为世界和平的使者。即日起,本报将刊发连续报道为您详细解读"枫叶现象",敬请持续关注。

咨询电话:021-60127777

67320777

学校网址:

http://shanghai.mapleleaf.cn/ 新浪微博:@上海枫叶国际学校

微信平台:SHMLIS

官方 QQ:800065767

招生 QQ 群: 328820251

学校地址:上海市金山区枫泾镇 国际教育园区朱枫公路枫叶街

导 航:上海市金山区枫泾镇 "上海枫叶国际学校"

上海枫叶国际学校将于 5 月 18 日上午 10 点举行招生说明会和入学测试,当日下午举行英语艺术节学生汇报演出活动,欢迎各界人士预约到校参会观看。

